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https://www.100test.com/kao_ti2020/647/2021_2022_2010_E5_B9_

B4_E6_B3_A8_c61_647718.htm 1．社会运行的动因是。 A．社

会需要 B．社会互动 C．社会管理与控制 D．社会变迁与进步

2．关于需要的层次理论是由提出的。 A．马斯洛 B．塔尔科

特帕森斯 C．拉尔夫达论道夫 D．乔治霍曼斯 3．社会整合是

指社会存在和社会发展的各种要素联系到一起，使它们一体

化，城市社会的整合机制包括。 A．制度性整合、功能性整

合、认同性整合 B．制度性整合、社会性整合、认同性整合

C．社会性整合、功能性整合、认同性整合 D．制度性整合、

功能性整合、社会性整合 4．根据社区结构和特点把社区分

为。 A．农村社区和城市社 B．流动性社区和村舍式社区 C．

居住社区和活动社 D．流动性社区和汇集式社区 5．社会运行

的定义是。 A．社会的一种自我完善、发展的意识形态 B．

社会在各种因素影响与作用下的运动、变化和发展的过程 C

．指社会中人与人之间、群体与群体之间的相互依赖性的感

性活动 D．个体与群体的需要促使社会性协调的合理性 6．城

市性状态的主要特征是。①复杂的社会分工、社会分层和各

层各样的职业结构；②有高度的社会流动性；③城市居民在

功能上有显著的依赖性；④人际接触上有较强的匿名性；⑤

城市社会问题依赖正式的社会控制方式；⑥城市居民的道德

行为呈现较大的差异，居民容忍意识较强，⑦直接对社会结

构与人口构成有关的各种变量进行相关分析。 A．①②③④

⑤ B．②③④⑤⑥ C．①②③④⑤⑥ D．④⑤⑥⑦ 答案：1
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